
Evropa
1) Rozloha. Doplň:

Evropa je rozlohou …………………………………………...….. (porovnej s ostatními světadíly). 

Rozloha Evropy je zhruba 10,5 milionů km².

Urči, kolikrát je Evropa (zhruba) menší oprati těmto světadílům:

Jižní Amerika: 18 milionů km² …………………

Severní Amerika: 24 milionů km² …………………

Afrika: 30,5 milionů km² …………………

Asie: 44,5 milionů km² …………………

2) Poloha. Podle mapy doplň:

Evropa leží na …………………………. polokouli.

Většina Evropy leží na ………………………. polokouli.

Spolu s Asií tvoří Evropa největší pevninu na světě nazývanou ……………………

* Vysvětli, proč Evropa zasahuje na západní i východní polokouli. Jak poznáme, že nezasahuje na 

jižní polokouli?

Které oceány omývají Evropu?

Na severu Evropu omývá …………………………………………………… oceán.

Na západě Evropy je oceán ………………………………, jehož součástí je i Středozemní a Černé 

moře.

3) Hranice Evropy s ostatními světadíly. Podle mapy doplň chybějící:

Hranice Evropy a Asie tvoří pohoří ……………………., řeka ……………………., dále hranice 

prochází jezerem jménem ……………………………….. moře, severně od pohoří 

………………………, přes ……………………… moře, Černé …………………….., průliv 

Bospor, …………………….. moře a průliv Dardanely.

Do Afriky je z Evropy „co by kamenem dohodil“. …………………………………...….. průliv, 

který tyto světadíly odděluje, je široký pouhých 14 km. Evropa je od Afriky oddělena také 

…………………………………. mořem.

4) Hodnocení hodiny. Nakresli sám/ sama sebe do obrysu
Evropy. Výraz v obličeji zvol podle toho, jestli jsi s dnešní
hodinou spokojený/ spokojená.
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